
Американац Џон Клинт Вилијамсон води "Тим Марти" у истрази трговине органима на КиМ
понедељак, 29 август 2011 11:45

  

Џон Клинт Вилијамсон, бивши амерички дипломата, именован је за главногтужиоца
специјалног тима за истрагу навода известиоца Савета Европе Дика Мартија.

  

Специјални тим ће, како се наводи у саопштењу, истражити наводе из извештаја Савета
Европе од децембра 2010. године, који је израдио специјални известилац
Парламентарне скупштине Савета Европе Дик Марти.

  

Прелиминарна истрага у вези са овим наводима је покренута од Еулекса 27. јануара ове
године, наводи се у саопштењу.

  

Бивши амерички дипломата је у својој каријери радио је и као правни заступник у Хашком
трибуналу, где је између осталог учествовао је у случајевима против Слободана
Милошевића и Жељка Ражнатовића Аркана.

  

Вилијамсон је такође од краја 2001. до 2002. службовао у одељењу за мировне
операције УН као директор сектора за правосуђе у мисији УН на Косову, надгледајући
правосудни и затворски систем.

  

Нови главни тужилац специјалног тима Еулекса радио је у Хашком трибуналу од 1994. до
2001. године, а током тог периода надгледао је истраге и активности Хашког
трибуналана терену на Балкану, састављао оптужнице и водио кривичну истрагу на
суђењима.
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Међу случајевима којима се бавио Вилијамсом били су случај бившег председника СРЈ
Слободана Милошевића и вође паравојних формација Жељка Ражнатовића Аркана, као
и случај напада ЈНА на Вуковар и Дубровник.

  

Тренутно Вилијамсон ради као специјални експерт при генералном секретару УН.

  

Претходно је службовао као амбасадор САД за ратне злочине, и био је трећа особа која
је добила овакво звање.

  

Пре именовања у Стејт дипартменту он је био вршилац дужности специјалног помоћника
председника и директор за помоћ, стабилизацију и развој у Националном безбедносном
савету (НБС).

  

Током службовања у НБСВилијамсон је боравио у Багдаду 2003. као први високи
саветник Министарства правде Ирака. На тој дужности он је био надлежан за
реинстуционализацију правних операција и деловање министарства после америчке
инвазије.

  

(Танјуг, РТС)
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